

13 СЕН 1984

## Встреча с актерами ТЮЗа

В ОЧЕРЕДНУЮ журналистскую «пятницу» гостем пресс-клуба был Хабаровский краевой театр юного зрителя. На встрече выступили главный режиссер Виктор Викторович Сорлим, режиссер Александр Дмитриевич Павленко, ассистент режиссера Александр Сергеевич Кокарев, актрисы Марина Исъянова, Елена Лыткина, Нелли Борозовская, Екатерина Кузьминская.

Гости рассказали о том, как создавался театр, об этапах его становления и развития. Говоря о камчатских гастролях, руководители коллектива отметили, что проходят они удачно.

Впервые Хабаровский ТЮЗ выступает в таком большом помещении, тем не менее проблемы пустых мест нет — зал всегда полон.

Особый разговор зашел о принципах режиссерского подхода в современных ТЮЗах, о роли художника в оформлении спектаклей для детей и юношества. И о том, кто же они — нынешние и юные зрители — то есть на кого главным образом ориентироваться современным ТЮЗам при создании своего репертуара, постановке спектаклей, иными словами, при решении своей главной — воспитательной задачи.

Встреча прошла интересно, с пользой и для творческого коллектива, и для журналистов.

Наш корр.